

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC		EXPEDIENTE		
TECNICA MEDICA TECMECA CIA. LTDA.			1790843432001		17896		
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA	A	CANTON	PARROQUIA	
			PICHINCHA		QUITO		
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	NÚMERO	
			LA FLORESTA	A	PASAJE ZANDULBIDE	100	
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. LA CORUÑA				CONJUNTO		
OIFICIO/C.C.				BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA	PFICINA 3				KM		
REFERENCIA UBICACIÓN	FLORES	TA			CAMINO		
CASILLERO POSTAL	2299			٦	ΓELEFONO 1	2502210	
CORREO ELECTRÓNICO 1	fagh19@hotmail.com			٦	ΓELEFONO 2		
ORREO ELECTRÓNICO 2 josej.ramosr@gmail.com				(CELULAR	0998852691	
ITIO WEB				F	AX	2502208	
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LE	GAL					
PROVINCIA PICH		PICHINCHA			CANTON	QUITO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL RI	EPRESENTAN	NTE LEGAL C	APODE	RADO		
TPO DE PERSONA		PERSONA NATURAL					
APELLIDOS Y NOMBRES	ELLIDOS Y NOMBRES RAMOS		RODRIGUEZ JOSE JOAQUIN				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN		CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN		N 1704451077	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		INDIVIDUAL		NACIONALIDAD		ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA		GERENTE		PROVINCIA		PICHINCHA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL		3/29/88 12:00 AM		NC	QUITO	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		3/29/88 12:00 AM		PARROQUIA		QUITO	
IUDADELA		LA COLINA		BARRIO		LA COLINA	
CALLE		LOJA		NÚMERO		0	
INTERSECCIÓN/MANZANA		PASAJE EL CARMEN		CONJUNTO		LA COLINA	
BLOQUE				EDIFIC	CIO/C.C.	edif.patria	
NÚMERO DE OFICINA		902		KM			
CAMINO		Amazonas		REFE	RENCIA UBICACIO	ÓN 00 URB LA COLINA 0.0	
CORREO ELECTRÓNICO		jose.ramos@genelekta.comt		TELEF	ONO	2501202	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0994750012



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA									
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ						
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ						
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ						
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ						
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ						

Nombre: RAMOS RODRIGUEZ JOSE JOAQUIN

Identificación 1704451077

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.